

严格落实防控措施 严密筑牢疫情防线 南安召开全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议

本报讯（记者 陈亮亮）20日晚，南安召开全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议，研究部署当前疫情防控工作。

张桂森、王连赞、黄景阳、林添盛等市四套班子领导参加会议，各乡镇（街道、开发区）组织收听收看。

南安市委书记张桂森指出，各部门要深刻认识当前疫情形势严峻性、复杂性，始终绷紧疫情防控这根弦，坚持贯彻落实二十条优化措施，科学精准有力做好疫情防控各项工作，坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

张桂森强调，要持续完善疫情防控指挥体系，全面复盘短板弱项，坚持

扁平化指挥、快速协调联动，压紧压实下沉挂钩市领导、驻村包片镇村干部、网格员责任闭环体系，加强基层能力建设，坚决堵住风险漏洞，确保早发现、快处置。要用好专家、用好数据，科学研判、精准处置疫情，迅速激活专家组工作机制，抽调精干队伍，科学精准做好密接判定、应急管控、核酸检测范围划定等关键环节工作，全面提高大数据排查、核酸检测、流调溯源质效。要持续做好基层排查工作，发挥镇村干部、网格员、基层民警等基层“探头”作用，优化基层视频监控设施建设布局，加强监测预警，筑牢基层疫情防控防线。要优化入（返）南人员健

康管理措施，加强相关政策调整业务培训，科学落实赋码转码措施，强化居家隔离工作管理。要统筹抓好疫情防控、安全生产和经济社会发展工作，加快推进项目攻坚、“拔钉清障”，精心谋划明年项目，扎实做好安全生产、消防安全、森林防火等工作，防范化解各类风险隐患，确保社会大局安定稳定。

市长王连赞在翔云镇分会场就下一步工作进行部署。他强调，要坚持“防输入”，守好入南关、海上关、道口关，严格落实入（返）南人员提前报备登记、居家隔离等措施，紧盯在外乡贤、新入南人员等群体，开展电话慰问活动，做好关怀、服务工作。要

坚持“早发现”，精准掌握重点人群底数，严格落实常态化核酸检测，切实做到应检尽检、不落一人。要坚持“快处置”，一旦发现疫情，迅速激活村镇指挥体系，第一时间让机构转起来、人员动起来，快速排查病例涉及活动轨迹、风险点位，争分夺秒管控风险。要坚持“阻传播”，加强宣传引导，重点围绕出租车司机、网约车司机、酒店服务员等群体开展倡导戴口罩专题活动，提高群众自我防护意识，筑牢群防群治严密防线。要坚持“严纪律”，对弄虚作假等行为，严肃追责问责，以严明的纪律保障疫情防控工作扎实有序有效开展。

首届工美现场设计创作大赛落幕
14件作品获评佳作

本报讯（记者 黄俊涛
通讯员 蔡丹凤 高新阳 苏翠文）近日，“礼赞二十大 精艺逐新梦”南安市首届工艺美术现场设计创作大赛落幕。经过激烈角逐，14件作品分获一、二、三等奖，被列为大赛佳作。

本次比赛共有37名工艺能手参加现场创作，涵盖木雕、陶瓷雕塑、刺绣、琵琶制作、竹编、甲胄制作等10多个艺种。大赛最终评选出一等奖作品2件、二等奖作品4件、三等奖作品8件、优秀奖作品若干。其中，潘刚峰的《山文甲》和林秋霞的《元帅盔》均获一等奖。

据悉，潘刚峰是一位28岁的年轻小伙子，在甲胄制作工作室工作，从艺4年。林秋霞从艺30年，在南安市显智神像服饰传承中心工作。潘刚峰此次创作的甲胄，参考的是《郑成功弈棋图》中郑成功的穿戴，通过考究发现，这是承袭唐宋风格的明代形制甲胄。

“甲胄制作比较罕见，福建省内已知的就他一个人从事这项工艺，全国也就40多个甲胄工艺人。”南安市城联社工作人员介绍。

此次大赛由泉州市城联社主办，南安市城联社、南安市融媒体中心、洪濑镇政府联合承办。



昨日，趁着天气晴好，市民带孩子到公园游玩。

为水库蓄水 南安将进行人工增雨

本报讯（记者 庄树鸿 黄奕群
通讯员 王晓伦 文/图）昨日，南安天气晴好，舒适宜人。在武荣公园，不少市民趁着好天气带着孩子在户外健身玩耍。据统计，昨日全市大部分乡镇最高气温达到了25℃—28℃，以南安罗新中学自动站点最高，达到了29.6℃。

记者从南安市气象局获悉，今明两天，受华南暖切的影响，南安将有一轮明显的降水过程。预计今天白天开始，全市将出现小雨到中雨，夜间雨势加大，沿海地区可达中雨到大雨，明天

白天有所减弱，以小雨为主。据了解，南安目前大部分地区处在中旱—重旱的气象干旱等级，南部则达到特旱等级。为有效缓解旱情，南安气象部门也做好了人工增雨的准备。昨日下午，南安气象局发布人工影响天气作业公告，将在11月22日—11月26日，根据南安市气候特点和防灾减灾的需要，适时开展人工增雨作业，为水库的秋冬蓄水进行保障。

据悉，人工增雨作业区域为南安山美水库，影响范围在以作业点为中心，半径10千米的圆形区域内。市民朋友若发现未爆炸的火箭弹或火箭弹残骸，请保护好现场并立即向所在乡镇人民政府或市人工影响天气办公室报告，严禁自行拣拾、拆卸和藏匿，以免出现人员伤亡事故。

南安市气象局提醒市民，本周将维持阴雨天气，晾晒条件不佳，市民合理规划衣物洗晒，多备些换洗的衣物，雨天路滑，注意出行交通和户外活动的安全。此外，气温方面也将随着降水有所下降，最高气温将下降至20℃—25℃，请大家注意添衣保暖。

【酒后驾车 害人害己】
珍爱生命
请勿酒驾

南安市融媒体中心·海丝商报（宣）

2022年度全国综合实力百强县市发布
南安位列第33位

本报讯（记者 陈亮亮 通讯员 李鑫）近日，《光明日报》刊发了《2022年中国中小城市高质量发展指数研究成果》，揭晓了2022年度全国综合实力百强县市等多个重量级榜单。南安市再次入围多个榜单，分别位列“2022年度全国综合实力百强县市”第33位、“2022年度全国投资潜力百强县市”第21位、“2022年度全国科技创新百强县市”第41位、“2022年度全国新型城镇化质量百强县市”第35位。此外，南安市水头镇位列“2022年度全国综合实力千强镇前100强”第99位。

近年来，南安坚定实体兴市之本，在传统和新兴两条产业赛道上，并排跑出世界石材之都、中国水暖之城、高端装备智造之城等一批遐迩闻名的产业名片，石材陶瓷、日用轻工迈入千亿集群，支撑带动2021年实现1536亿元的经济总量、4043亿元的工业产值。

在城乡发展和生态环境建设方面，南安按照“为民建城、有机更新”理念，围绕构建“一市三城”，系统推进城市形态、品质、业态、文态“四态”融合、能级提升，一手抓11个片区更新改造，一手抓生态修复、城市修补，宜居宜业品质大幅提升。同时，南安瞄准打造“26℃之城”，每年把近八成级财力投入民生事业，在教育、医疗、乡村振兴等民生领域持续发力，10年累计新改扩建各类学校185所、新增优质学位6.7万个，累计新改扩建医院32所，切实提升群众的幸福感和获得感。

据悉，中小城市发展指数研究体系从综合实力、绿色发展、投资潜力、科技创新和新型城镇化质量水平5个维度，对我国中小城市发展状况进行动态监测。其中，备受关注的综合实力指数指标体系，立足践行新发展理念和高质量的要求，主要从现代经济发展、社会民生改善、生态环境建设、城乡融合发展、创新驱动引领和社会治理优化等6个方面进行评价。

**南安5家合作社
拟获评省级农民专业合作社示范社**

本报讯（记者 庄树鸿）昨日，记者获悉，根据省农业农村厅、财政厅《关于开展2022年度省级农民专业合作社评定工作的通知》（闽农经函〔2022〕295号）要求，在各地申报、省直相关单位审核、专家评审、福建省促进农民专业合作社发展联席会议研究的基础上，经研究，拟将175家合作社评为“2022年度省级农民专业合作社示范社”，其中，南安有5家上榜。

这5家合作社分别是南安市舰乔水产养殖专业合作社、南安市英都南都山农林专业合作社联合会、南安市洪濑青连种养专业合作社、南安市绿韵食用菌专业合作社、南安向阳绿莹莹种植专业合作社（供销类）。

**南安兑付560.72万元
奖励企业技术改造创新升级**

本报讯（通讯员 黄亚德 记者 陈亮亮）昨日，记者从南安市财政局获悉，近年来，南安充分发挥财政资金杠杆作用，重点鼓励企业加大研发力度，优先支持科技成果转化，引导企业技术创新，2022年兑付省、市级企业技术改造和技术创新奖励金560.72万元。

其中，14家企业共获省、市级企业技术改造奖励金340.94万元，6家企业共获省、市级企业技术创新奖励金219.78万元，奖励金专项用于支持工业企业运用新技术、新设备、新材料，对现有生产设施、工艺条件、生产环境等进行改造提升，既激励企业自主创新动能，又促进南安市产业转型升级，是实施创新驱动发展战略的重要方式。

南安天气
今日 20℃—25℃ 中雨
23日 19℃—22℃ 小雨
24日 18℃—22℃ 阴转小雨